SA AL
g otd ddl
e N ot EH

SA - HR - S(3) - MRAY - BES 0l &t pJE<E HimE=+1

rab—Inl; 24,811,841 20,186,961 4,624,880

= 1,792,708 918,125 874,583

= 5,839,640 5,635,640 204,000

= 500,000 0 500,000

= 8,400 8,400 0

= 835,094 193,354 641,740

Al 15,835,999 13,431,442 2,404,557

otd ZHl 11,109,404 6,913,639 4,195,765

= 1,573,202 698,819 874,383

= 4,320,000 4,200,000 120,000

£ 500,000 0 500,000

= 129,000 43,000 86,000

Al 4,587,202 1,971,820 2,615,382

A ot& &l 7,578,000 4,366,000 3,212,000

= 120,000 0 120,000

= 4,320,000 4,200,000 120,000

£ 500,000 0 500,000

= 49,000 43,000 6,000

Al 2,589,000 123,000 2,466,000

ASHE NN B+ SAHHAL 7,200,000 4,200,000 3,000,000

= 4,320,000 4,200,000 120,000

= 500,000 0 500,000

Al 2,380,000 0 2,380,000

401 A&HIRH S0 7,200,000 4,200,000 3,000,000

= 4,320,000 4,200,000 120,000

s 500,000 0 500,000

Al 2,380,000 0 2,380,000

01 Al&HI 6,344,640 3,701,040 2,643,600
O ¢gsd MAN S=LXHAN

& & 5,844,640,000& 5,844,640 3,701,040 2,143,600

= 3,807,084 3,701,040 106,044

Al 2,037,556 0 2,037,556

O HASE MXU 2R [0S EAL

Z]-XNE=MHAL0HZ  500,000,0008 * 14 500,000 0 500,000

£ 500,000 0 500,000

02 Zeldl 837,360 488,460 348,900
O gsd MAN =L XIHEEAN

2 & 837,360,000 837,360 488,460 348,900

= 502,416 488,460 13,956

Al 334,944 0 334,944

03 AIE20H8I 18,000 10,500 7,500
O ¢gsd MAWN S=LXICHHAN

Z3 18,000,000 18,000 10,500 7,500

& 10,500 10,500 0

Al 7,500 0 7,500

Ot EIRE E4AZ 62,000 70,000 /8,000

S 31,000 35,000 24,000

Al 31,000 35,000 24,000




A AL
I otd i
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SN FB - GR(SH) - MPAY - B 04l &k o8 pJE<E HIRE2
401 Al&BIZ =0 62,000 70,000 28,000
= 31,000 35,000 24,000
Al 31,000 35,000 24,000
01 Al&dI 61,442 69,370 AT,928
O ot EIRE ELAY 23 61,442,000 61,442 69,370 AT,928
S 31,000 35,000 24,000
Al 30,442 34,370 A3,928
03 AlIE=0HHI 558 630 AT2
O ot EIRE ZLAY Z2& 558,000& 558 630 AT2
X got&E = Xl2tel 100,000 80,000 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 90,000 80,000 10,000
401 Al&HIZL S| 100,000 80,000 20,000
L= 10,000 0 10,000
Al 90,000 80,000 10,000
01 Al&dI 99,280 79,280 20,000
O =% Hi==AlE FHIAIS (&2H)
20,000,000 * 14 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
HEA otcE=d A 200,000 0 200,000
= 120,000 0 120,000
Al 80,000 0 80,000
401 A&HIZL SO0 200,000 0 200,000
= 120,000 0 120,000
Al 80,000 0 80,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
O 20104 GHETHOHOIZAILB(BEE StEEH
YOl APE &M ALS ] 200,000,000& = 1A 200,000 0 200,000
= 120,000 0 120,000
Al 80,000 0 80,000
20otE Zl 3,531,404 2,547,639 983,765
= 1,453,202 698,819 754,383
S 80,000 0 80,000
Al 1,998,202 1,848,820 149,382
A0t ZHIAMY 2,906,404 1,997,639 908,765
= 1,453,202 698,819 754,383
Al 1,453,202 1,298,820 154,382
401 AABIZ R0 2,906,404 1,997,639 908,765
= 1,453,202 698,819 754,383
Al 1,453,202 1,298,820 154,382
01 Al&dI 2,895,941 1,990,447 905,494
O 25Hd HUIM(SF=A, A==13)
Z23E 2,395,941,000& 2,395,941 1,990,447 405,494
= 953,202 698,819 254,383
Al 1,442,739 1,291,628 151,111




2A:

=EF

cHel: & (2 JJ)
A3 . G2qA(SH) - HEAY - BES 0f] &FoH JIEA Huns2
O "0 S ASHE HUIAIS[MAIEZIFAIR] 500,000 0 500,000
o A& HHIS AL 500,000,000 * 14 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
03 Al SCHHI 10,463 7,192 3,271
O 45I& HUIAIY X 10,463,000 10,463 7,192 3,271
A0HE FsXl2tel 625,000 550,000 75,000
= 80,000 0 80,000
Al 545,000 550,000 A5,000
201 LBEt23Y| 95,000 100,000 25,000
01 AtR22teld] 95,000 100,000 25,000
O dx= 95,000 100,000 25,000
o otd EME =& FH| SRHOAEZ]
3 95,000,000& 95,000 100,000 5,000
401 A& HIL SO0 530,000 450,000 80,000
T 80,000 0 80,000
Al 450,000 450,000 0
01 Al&H] 524,780 445,644 79,136
O '"10 ot SEMIAIE [0l SR ALIZ ] 79,136 0 79,136
o A2t 1A 20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o Act AMSE  20,000,0008 * 98.92/100 19,784 0 19,784
T 19,784 0 19,784
o Aot At 20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
(= 19,784 0 19,784
o Act BNA 20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
03 Al&=204H| 5,220 4,356 864
O '"10 ot SEMIAIE [0l S B ALIZ ] 864 0 864
o At SE1HE 20,000,000& * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
o At AMS&E 20,000,000 = 1.08/100 216 0 216
T 216 0 216
o Aot At 20,000,000 * 1.08/100 216 0 216
(= 216 0 216
o Act BNA 20,000,000& * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
SI|BAIE &E 3,551,188 3,066, 188 485,000
= 219,506 219,306 200
& 1,519,640 1,435,640 84,000
=2 8,400 8,400 0
T 431,094 150,354 280,740
Al 1,372,548 1,252,488 120,060
SE0IS SN 1,311,429 1,191,429 120,000
2 918,000 834,000 84,000
= 17,872 17,872 0
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SA - HR - S(3) - MRAY - BES pJE<E HimE=+1

Al 375,557 339,557 36,000

SENS TENLMS(B8E STALA) 1,311,429 ,191,429 120,000

& 918,000 834,000 84,000

= 17,872 17,872 0

Al 375,557 339,557 36,000

403 KXISHMSKH=01H 1,311,429 ,191,429 120,000

= 918,000 834,000 84,000

S 17,872 17,872 0

Al 375,557 339,557 36,000

02 ZSI2SHCHSCHE ALY 1,311,429 ,191,429 120,000
O sENSTSENEAY sS4 SEZAY JI2H

g 120,000,000 = 1Al 120,000 0 120,000

& 84,000 0 84,000

Al 36,000 0 36,000

grare] ZEA| 313,581 313,581 0

= 219,506 219,306 200

< 28,222 28,482 2260

Al 65,853 65,793 60

NS EH HES=ALS 313,581 313,581 0

= 219,506 219,306 200

= 28,222 28,482 A 260

Al 65,853 65,793 60

401 A&HIZL S| 313,581 313,581 0

= 219,506 219,306 200

S 28,222 28,482 A260

Al 65,853 65,793 60

01 Al&dI 311,323 311,328 0

O YN HEALY ZE 311,323,000 311,323 311,323 0

= 219,506 219,306 200

< 28,222 28,482 2260

Al 63,595 63,535 60

A Bt ,276,178 911,178 365,000

= 146,640 146,640 0

=2 8,400 8,400 0

== 385,000 104,000 281,000

Al 736,138 652,138 84,000

SHUTHHI SIHZ ALY 259,300 183,300 76,000

& 146,640 146,640 0

< 36,000 0 36,000

Al 76,660 36,660 40,000

401 Al&HIZL =20 259,300 183,300 76,000

= 146,640 146,640 0

= 36,000 0 36,000

Al 76,660 36,660 40,000

01 Al&Hl 257,981 181,981 76,000
O 20108 AlZ2tel M==XIDHE==(E4)Ar [0l

SHEEEALE] 76,000,000 » 14l 76,000 0 76,000

S 36,000 0 36,000




SN AL
MM So|BAlL &5
CHol: S|t EERED
SA - C(H) - NRAY - B Ofl &k 2 Jgo HRE2
| A 70,000 0 20,000
SUMADIPAIE DIRIGHZ ZA 257,078 258,078 A1,000
201 QB2 26,078 27,078 A1,000
01 Al 5,000 6,000 1,000
O axz 5,000 6,000 A1,000
o 842 F& U 2327 Y AR
=2 A% 5,000,002 5,000 6,000 A1,000
ZEN 535,000 245,000 290,000
= 245,000 0 245,000
Al 290,000 245,000 45,000
CHEl 455,000 245,000 210,000
= 205,000 0 205,000
Al 250,000 245,000 5,000
450,086 242,516 207,570
ZEOHLAY OIHIE +8
A3 ot 0 15,000 £15,000
A2 SAIBAIE FHIARS (04
) 202,786 0 202,786
SHOIS 52 2F
20,000,0002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
HEIT 52 WER
20,000,0002! * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
Of o= ARt BB FUITAL
15,000,002 * 98.92/100 14,838 0 14,838
= 14,838 0 14,838
SEM 298 52 HEF
30,000,002 * 98.92/100 29,676 0 29,676
= 29,676 0 29,676
SE0 THOIS 2 Z|
20,000,002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
SEX 2F0IS 7 Fy|
20,000,0002! * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
SEX BY IDE =2 e
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
SE0 T30S B4R Jb)
20,000,002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
SR AXDIE 52 EX
20,000,002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
oYY BAOE 52 EF
20,000,002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784




SH AL
HH: sHIIBAL &5
Eel: SYMAD|e (EEREED

F_E

SA - HR - S(3) - MRAY - BES 0l &t pJE<E HimE=+1

O 472 SYIIBAIE FHIAIS[CI& G- AL
NE&

E]-XNE&HAL0Z('0949 =HI) 19,784 0 19,784
o SEY 27 MELE 52 ¥
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
03 AR08l 4,914 2,484 2,430
O 20109 A2 =HIIBAIE FUIAFS [0l &
S EALE] 2,214 0 2,214
o SHttg EH0ls s2 &
20,000,000& * 1.08/100 216 0 216
< 216 0 216
o ActH IR S22 HEH
20,000,000 * 1.08/100 216 0 216
& 216 0 216

o ActH H-FA2E =2 FHISAH

5,000,000 * 1.08/100 162 0 162
= 162 0 162
o SZM E9E 52 2uy
30,000,002 * 1.08/100 34 0 324
S 304 0 304
o 8E% =& 2N |
20,000,002 * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
o B0 ZF0I2 2N JY|
20,000,002 * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
o BEP Y (IBE 52 &
20,000,002 * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
o SEX X30I2 22 Hy)
20,000,0002 * 1.08/100 216 0 216
S 216 0 216
o UM ATOIZ =2 TH
20,000,002 * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
o 328 A0S 52 BY
20,000,008 * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
O ARRD SAIBAIS FHIAY (A S-T A
S-NFEAHL0IS('098 =HI) 216 0 216
o SEQ Yo7 UENS =8 Y
20,000,002 * 1.08/100 216 0 216
403 X SHSKH0IT 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
02 ZIIZSOIChECHR A 80,000 0 80,000
O S& SBHAT SBHLAY
80,000,002 * 14| 80,000 0 80,000
S 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
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g3 NSgAas
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SN BB SR(S) - MBAY - BES 04l &b ot p[E-E" HlRE2
ANENg2AL 9,999,287 10,052,890 53,603
S 275,000 0 275,000
Al 9,724,287 10,052,890 A328,603
22 KGO 9,910,662 9,964,190 A53,528
S 275,000 0 275,000
Al 9,635,662 9,964,190 N328,528
s etz &l 5,462,495 5,828,000 A365,505
= 35,000 0 35,000
Al 5,427,495 5,828,000 400,505
401 A&HIZL S| 5,462,495 5,828,000 365,505
< 35,000 0 35,000
Al 5,427,495 5,828,000 400,505
Al &H] 5,404,445 5,770,958 366,513
O 092 BoueNaE)
& 3,751,221,000& - J|& 4,256,726,000 A505,505 0 505,505
2|
O 20104 A2 XML (2= ) At [0l &
HEXALE] 35,000 0 35,000
o Aot SFR0OIS 242 EH
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
o OIES vE oY B4
15,000,000& * 14! 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
O sigpl MZel 2E0IE oY FHIZA
35,000,000 * 98.92/100 34,622 0 34,622
O S&H &7 WEOS #H A
70,000,000& = 99.10/100 69,370 0 69,370
03 AIZS0HbI 58,050 57,042 1,008
O otH M=Eel 3=0S etz & I%/\P
35,000,000 * 1.08/100 378 0 378
O &Y i+ WENES +H ALY
70,000,000& = 0.90/100 630 0 630
sS4 ¥ & -2 2,515,052 2,670,000 A 154,948
401 Al&HIRH S0 2,515,052 2,670,000 A 154,948
01 Al&HI 2,486,594 2,641,542 A 154,948
O s2oH8 U HEEA[KAE]
Z& 1,615,720,000& - J1& 1,770,668,000 A 154,948 0 A 154,948
OJ
0t HoAE &5 1,908,000 1,368,000 540,000
= 240,000 0 240,000
Al 1,668,000 1,368,000 300,000
402 SI2HXHE0IH 1,908,000 1,368,000 540,000
= 240,000 0 240,000
Al 1,668,000 1,368,000 300,000
01 BIZE=E X 1,908,000 1,368,000 540,000




SA AL

g3 NSgAas
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SA - C(H) - NRAY - B Ofl &k 2 B HRE2
O NES YFSH AP
90,000,000 * 14} 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
O SUE S20123|2 AETA
2 150,000,000 150,000 80,000 70,000
= 50,000 0 50,000
Al 100,000 80,000 20,000
O A2te HE2T HAHEXIZAHLEH =6
T Ol2ER AZBAUNAN £II8H)
2 50,000,002 50,000 50,000 0
O A2t 8827 BIEE ZAHOIESXIDH
A ol2) 50,000,000 * 14} 50,000 0 50,000
O 20098 AFD KIS (FLIS2) AL [0f &
HEFMB]-TZEHAL0Z 70,000 0 70,000
o DIGE AZENS 202 M
30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
o AZIR HE4T 442 NE
40,000,0002! * 141 40,000 0 40,000
O 20108 AFD KIS (FLIH2) AL [0l &F
HEFAS] 110,000 0 110,000
o SMS BAR BAF 2AY
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
o B0 HB0I2 FX AE
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
o A2t BE3P FX ME
0,000,008 * 14 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
o SRl LIRIOIS ®X A4S
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
o FHYP SH MFOIS WX U
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O A2t 6T D123 A
50,000,008 * 14! 150,000 0 150,000
ATRD FOILVALY AAIE 25,115 98,190 AT73,075
201 QB2 18,190 8,190 10,000
01 AFR22lH| 18,190 8,190 10,000
O 472 FOISAANY HHEE 7Y
10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
401 AAHILL Y| 0 80,000 80,000
01 A&t 0 80,000 280,000
O AT FOISRAAY AAISH[CI4E2]
3y 0 0 80,000 80,000
405 THa+E SHI 6,925 10,000 A3,075




SA AL
g3 NSgAas
el ARE X9

SH - GA(BH) - NRAY - B2 Ofl & o4 p/EE HRE2
01 MY S SHSH 6,925 10,000 23,075
O SAZASN BB MBI 20l
B2 A 6,925,000 6,925 10,000 £3,075
zsTRL 88,625 88,700 AT5
=7 ®AHE B 88,625 88,700 AT5
206 =4l 1,425 1,500 AT5
01 M=l 1,425 1,500 AT5
O 35+ |A2e 228 7Y 1,425 1,500 AT5
o BET |NZE B PY[HAMEY]
A 425,002 425 500 AT5
HY2HALH(HLD) 151,962 154,244 N2,282
Jl=234| 145,066 147,348 A2,282
Jl=&| 145,066 147,348 A2,282
201 223 113,319 115,601 N2,282
01 AtSZeltl 64,719 67,001 N2,282
O LUt2HH| SHAH & 64,719 67,001 N2,282
o YBIABH HUHA[GILEY]
A% 24,919,002 24,919 27,201 £2,282






